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CtaTbs pacxoga

Cymma (py6.)

[TnTaHne £10]0[0
Xunbe 2500
Opexaa 2000
XO03. HYXObl 500
Pa3BneyeHuns 1000
TpaHcnopT 500
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Pa3mepbl BbIpy4YKMU TOProBoro npeanpusaTus no
YyeTbipemM BMOamMm ToBapoB
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| DA ECK AT HAROMITEIBH A 1A PANINEY




H( Vi F TeHCRON 9acTH POCCHN
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YcneBaemMocCTb y4yawumxcsa 6-a knacca no
MaTeMaTUKe.
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HPYCAJIUMVI) L Ad BbIVUY S VUIDCIad . M\ . D .. 4.
Nrpok 3aTtpygHuncs ¢ OoTBETOM U BOCMNOMb30Barcs
noackaskoun 3ana . ObobLWwmB gaHHbIe , KOMNbIOTEP BblAar
Ha gucnree guarpammy.

Kakown BapuaHT oTBeTa BblDEpET Urpok , rmsaas Ha
onarpammy (a) u (0).
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CUE0 32 I'IPOCMOLI?—,,
EHTALIY

TbTE HA BOMNPOCHI
e AMarpamMma’?

Abl A/arpaMM Bbl 3aMOMHUN?
AMEHSIOTCS AUarpamMMmbi?

* ATE MOMPOBOBATb CBOU CUJTbl...

—= TIOCTpOMTe AnarpaMmsi:

_5,'.%'-.“""" --- _pacxop blomKeTa MOoel ceMby;

~ ———  MOS 3aHATOCTb B cB060JHOE BpeEMS;
- ---- MOS$l TEKYLIasi YCNEBAEMOCTb ;

----  MOM pEXUM OHS.

o “:"".’
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byay PALA , ECJIN Bbl CAMU TMPUAYMAETE TEMY...



